
Asociația Life Call recrutează Asistent social – Specialist pentru derularea activităților de 
asistență socială, în cadrul proiectelor și programelor Asociației.


Cum ar fi să ai un loc de muncă prin care să-ți aduci întreaga contribuție sprijinirii femeilor 
însărcinate aflate în nevoie, pentru ca ele să-și aducă pe lume, în siguranță, copilașul?


Căutăm un om cu inimă mare, specializat ca asistent social, care să iubească viața încă de la 
concepție și care să fie alături de femeile însărcinate, cu blândețe și empatie.

clipboard-list-check Ce vei avea de făcut?
  

Vei sprijini femeile însărcinate aflate în nevoie să-și descopere resursele și să-și valorifice la 
maxim potențialul, pentru a aduce pe lume copilașul pe care îl poartă în pântece. Vei realiza 
acest lucru și prin

 Crearea unui context specific ce îi va permite beneficiarului să-și exprime opiniile, nevoile și 
preferințele, realizând diagnoza social

 Te vei conecta la emoțiile ei și vei utiliza adecvat propriile emoții în actul profesiona

 Identificarea și mobilizarea resurselor necesare într-un mod care să creeze impact maxi

 Monitorizarea îndeaproape a fiecărui beneficiar în conformitate cu politicile interne ale 
organizație

 Realizarea de evaluări privind nevoilor beneficiarului în mod precis, cuprinzător și 
personalizat, în conformitate cu standardele și procedurile stabilite la nivel național sau 
organizaționa

 Întreprinderea demersurilor necesare pentru a identifica împreună cu beneficiarul rețeaua sa 
de sprijin, utilizând instrumente specifice, precum și pentru a crea sau implica beneficiarul în 
alte rețele de sprijin (Ecomapa, Genograma, analiza câmpului de forțe, analiza SWOT

 Realizarea planului de intervenție pentru fiecare beneficiar în part

 Activitatea ta va implica atât muncă de birou (întâlniri de consiliere, activități cu 
beneficiarele, distribuire de ajutoare, întocmire de dosare sociale, ședințe de echipă etc.), 
vizite la domiciliul beneficiarelor (pentru evaluarea situației în teren) și vizite în comunitat

 Lucrul în echipa și în strânsă colaborare cu reprezentanții autorităților locale.

Angajăm
Asistent social – 
Specialist 



baby-carriage  Aptitudini necesare:


graduation-cap  Educație solicitată

Pentru că în centrul atenției se află femeia însărcinată și nevoia ei, persoana potrivită pentru 
acest job trebuie să demonstreze

 empatie și foarte bună capacitate de comunicar

 ascultare activă și gândire critic

 orientare către rezolvarea de probleme și mobilizarea de resurs

 lucru în echip

 adaptare rapidă la situații no

 capacitatea de a gestiona pozitiv conflictel

 capacitatea de a lua și a argumenta decizii pe baza datelor obținut

 capacitatea de a separa persoana de problemele cu care se confruntă.
 

 studii superioare, licență și master în asistență social

 aviz de exercitare a profesiei de asistent social; să fie înregistrat în RNAS

 vechime specifică în lucrul cu persoanele vulnerabile – minim 3 an

 să opereze cu ușurință programele Microsoft Office, internet și programe de CR

 avantaj dacă cunoști limba engleză și deții și permis deconducere categoria B.

Important:


Activitatea se va derula în București, atât online cât și în persoană.


Persoanele interesate vor trimite CV-ul la adresa de email: adelina.fronea@lifecall.ro


Te rugăm să menționezi în subiectul email-ului: Aplicație – Asistent Social.  
Vom invita la interviu numai persoanele care îndeplinesc condițiile menționate în anunț.

hands-holding-diamond Ce îți oferim  

 ocazia să fii parte unei cauze care îți va aduce împlinirea că ai contribuit cu sens la sprijinirea 
unor suflet

 mediu de lucru dinami

 posibilitate de învățare și formare profesional

 oportunități de networking în medii divers

 șansa de a avea un impact real în mediul socia

 plata taxei anuale la CNSA

 zi liberă aferenta zilei de nașter

 prime de Crăciun și de Paști.
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